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YD-KK01 - KAMBODZSA LEGJAVA – KIEGÉSZÍTÉS EGYÉNI VAGY 
KISCSOPORTOS YOURDESTINATION® ASIA KÖRUTAZÁSOKHOZ 

   
A körút kiegészítés adatai: 
 
Egyéni (2-8 fő) és kiscsoportos (9-16 fő) kulturális körút kiegészítés Kambodzsában a Yourdestination® 
ASIA körutazások után magyar csoportvezetéssel és idegenvezetéssel. Magán út rendelése lehetséges. 
 
Zárt csoport: Egyedi árajánlat alapján magán út (zárt csoportos program) is rendelhető magyar vagy angol 
nyelvű vezetéssel, az útiterv változtatásának lehetőségével is. 
Helyszíni csatlakozás: Lehetséges a csatlakozás a csoporthoz Ho Chi Minh Cityben és Siem Reapben is.   
Indulás napja: 
2025.: az alap körutazásokhoz hangolva, azok utolsó napján. 
 
Utazás időtartama: 5 nap 
Szállások az út során: 4 csillagos szállodák. Egyágyas elhelyezés felárral kérhető. 
 
Csoport és idegenvezetés: A megrendelt nyelven, magyarul vagy angolul. 
 
Ellátás: az alapellátás félpanzió, több esetben vacsora program az út során. Különleges étkezés kérhető. 
 
Szállások és a program árai, 2025. évi utazásokhoz: 
 
Város Szálláshely (vagy azonos 

kategória) 
Szobatípus 

Ho Chi Minh City  Aquari Hotel 4* Superior  
Siem Reap Somadevi Angkor Hotel 4* Superior 

 
KAMBODZSA LEGJAVA – körút kiegészítés, kiscsoportos út - 4 nap, 2025. év 

Az út specifikációja Csoport méret - árak €/fő - ben megadva 
2-8 fő csoportos út (9-16 fő) egyágyas felár 

Magyar csoportvezetéssel és idegenvezetéssel Lásd: egyéni út  €1.095 150 € 
 

KAMBODZSA LEGJAVA – körút kiegészítés - 4 nap, 2025 évi egyéni útként 

5 napos egyéni körút kiegészítés 2-8 fő részére, magyar nyelvű 
idegenvezetéssel kétágyas elhelyezéssel egyágyas felár 

2-3 fő részére - magyar nyelvű idegenvezetéssel 1465 €/fő 150 € 
4-5 fő részére - magyar nyelvű idegenvezetéssel 1.265€ /fő 150 € 
6-7 fő részére - magyar nyelvű idegenvezetéssel 1.165 €/fő 150 € 
8 fő részére - magyar nyelvű idegenvezetéssel 1.140 €/fő 150 € 

http://www.vietnamiut.hu/
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A PROGRAMOK ÁRA TARTALMAZZA: 
 
+ Éjszakai szállások kétágyas elhelyezéssel, reggelivel. Az ár a szolgáltatásokat és a helyi adókat is tartalmazza. 
+ Privát, légkondicionált privát kisbuszos szállítás a körút során 
+ Minden tevékenység és belépődíj a programterv szerint 
+ Idegenvezető a megrendelt nyelven az program során 
+ A programterv szerinti étkezések (B: reggeli, L: ebéd, D: vacsora) 
+ Ásványvíz a buszos utazások során 
 
A PROGRAMOK ÁRA NEM TARTALMAZZA: 
 
- Nemzetközi repülőjegyek a program kezdetéhez és befejezéséhez. A csoportvezető repülőjegyének költsége a 
résztvevők között kerül szétosztásra. 
- Személyes költségek 
- Étel és italfogyasztás a programtervben megadottakon felül 
- Italfogyasztás az étkezéseknél 
- Egyénileg megvásárolható kiegészítő programok és szolgáltatások 
- Vízum díjak 
- Szállodai kötelező vacsorák és kiegészítő költségek a fesztivál szezonokban és a csúcsszezonban (az aktuális 
ajánlatban kalkulálásra kerül) 
 
HELYSZÍNEN FIZETENDŐ KÖLTSÉGEK:  
 
- Borravaló a helyi személyzetnek 5 napra (idegenvezető: 5 USD/nap/fő, sofőr 3 USD/nap/fő). Helyszínen 
fizetendő költség az érkezéskor. 
- Italfogyasztás az étkezések során 
- További, az útitervben részletezett szolgáltatásokon felül kért egyedi szolgáltatások 
 
FIZETÉSI FELTÉTELEK:  
 

- A teljes ár 30%-a program megrendelésekor (szerződéskötéskor) első részletként, beleértve a választott 
kiegészítések költségét is. A fennmaradó rész a körút megkezdése előtti 40. napig. Az átutalási/ 
készpénz befizetési költségek a befizetőt terhelik. 
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A kambodzsai körút kiegészítés jellemzői, különlegességei: 
 
Kambodzsa – Siem Reap: Siem Reap ma már egy nyüzsgő város, tartományi székhely. Fantasztikus éjszakai 

élete, régi piacai és khmer-francia stílusú belvárosa önmagában is 
izgalmas úticél. „Igazi” látnivalója azonban Angkornak, az ezeréves 
khmer birodalom fővárosának az emlékei lesznek: Angkor Thom és 
Angkor Wat. A két fő látványosság azonban csak kis része a 
lehetséges úticéloknak. Az ősi Angkor körül kb. 200km-es körben, 
számtalan, még ma is dzsungellel borított templom, település és egyéb, 
a hajdani khmer birodalmat idéző rom található. A természeti 
környezet is csodálatos. Hegyvidékek, őserdők, kanyargó folyók, 
évszázadokkal ezelőtt épített víztározók és megművelt területek 

váltják egymást. A Tonle Sap tó úszó falvai is megérnek egy hajókirándulást.   
 
Kambodzsa – egy kis történelmi barangolás 2000 év titkai közt. Szomorú tapasztalatunk, hogy számos 

indokínai országot is érintő körutak során az utasok, mire elérnek 
Kambodzsába, már komoly templom mérgezésben szenvednek és –  
tisztelet a kivételnek –, már csak festői romokra és érthetetlen 
magyarázatokra fognak emlékezni. Ezen a helyi magyarok „szakértő 
idegenvezetései” sem sokat segítenek. 
 
Teljesen érthető, hogy itt is lecsap a kultúrsokk, mert az alapvetően 
buddhista alapú országok után egy óra repülés és a hinduizmus 5000 
éves hagyományai és vagy tízezer furcsa nevű istenség várja őket itt.  
Ezen a problémán igyekszünk segíteni Kambodzsát is érintő kulturális 
körútjaink során. Általában Vietnámból indulunk, ahol 
idegenvezetőnk, már az észak-vietnámi rész során jó sok mindent 
mesél a buddhizmusról is. Közép-Vietnámba érve azonban a történet 
megváltozik, mert itt terült el több mint ezerháromszáz éven át a 
Csampa Királyság, ami már egy szigorúan hindu alapokra épülő 
különleges birodalom volt.  
 
Innen „ugrunk át” Kambodzsába, a hajdani Khmer Birodalom 
területére. Ez is egy rövid, több mint 2000 éves történet. Fénykorában 
A Csampa és Dai Viet Királyságok kivételével az egész Indokínai-
félszigetet uralták. A térség alapvetően hindu alapokon állt, de 

időnként az uralmat a buddhista szellemi irányzat vette át. Természetes tehát, hogy a megmaradt vallási épületek, 
templomok és szentélyek mindkét szellemi irányzatot tükrözik.  
 
Ebben az évezredes szellemi és kulturális káoszban nem könnyű eligazodni annak, aki csak pár hétre ugrik át 
Európából ide. Azonban kulturális körútjaink során komoly hangsúlyt fektetünk arra, hogy kellemes és izgalmas 
történetekkel, mondákkal és néha kisebb történelem leckékkel készítsük fel utazóinkat a látnivalókra! Így egészen 
biztosan nem csak néhány poros és mohos kőhalmot látnak majd, de megelevenednek előttünk a hajdan ott 
nyüzsgő élet mindennapjai, az uralkodók élete és az általuk gyakorolt vallási rítusok szertartásai is. 
 

http://www.vietnamiut.hu/
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Rövid programleírás: 
 

1. nap: Ho Chi Minh City – Siem Reap – Nemzeti múzeum 
2. nap: Siem Reap – Angkor Történelmi park 
3. nap: Siem Reap – A Kulen-hegy vidéke – Banteay Srei – Apsara este 
4. nap: Siem Reap – Tonle Sap tó – városnézés – elutazás 

 

Részletes programleírás: 
 
 

1. nap: Siem Reap/Ho Chi Minh City – városnézés és elutazás Siem Reap-be 
(étkezés: B/-/D) 

Reggeli után kijelentkezünk a szállásról és elindulunk a repülőtérre. 
A délelőtti járattal Siem Reap-be repülünk. Körútjainkon mindenhol 
(ahol csak lehet…) a belső repülőjáratokat használjuk, az utazási 
irodák „költségtakarékos”, de az utasoktól nagyon gyakran egész 
napokat elrabló buszos transzferek helyett. Különösen igaz ez 
Kambodzsára.  

Ezzel a reggeli repüléssel egy nagyon gazdag napi programot tudunk 
nyújtani Kambodzsa egyik legizgalmasabb helyén, Siem Reap-ben is. 
Egy egész napos zötykölődést lecserélünk egy sokkal hasznosabb és 
izgalmasabb látogatásra. 

A múzeum csodálatosan és nagyon részletesen ismerteti a Khmer 
civilizáció történetét, lakóinak mindennapi életét és a teljes történetet 
alapvetően meghatározó hindu mitológia és az azzal szorosan 
összefonódó buddhizmus legfontosabb elemeit és személyiségeit. 
mindezt 14 tematikus kiállítással, könnyedén összerakott 
bemutatókkal. Több mint két hét utazás után kellemes pihenőt is jelent 
ez a látogatás, mielőtt belevetnénk magunkat a szabadtéri történelmi 
emlékparkok világába. Idegenvezetőnk is itt zárja le a kulturális 
előkészítést, amit még valahol Hue magasságában kezdett meg. Úgy 
hisszük, hogy így a kambodzsai látogatás nem csak egy fél évezreddel 
ezelőtt a dzsungelbe temetett romhalom megtekintése lehet, hanem 

sok-sok érdekes és az Ázsia lakóinak életét döntő módon meghatározó “ázsiai civilizáció” mélyére is bepillantást 
nyerhet az utazó. 

http://www.vietnamiut.hu/
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Javasoljuk a város esti szórakoztató központjait, elsőként az éjszakai 
piac meglátogatását. A sok száz bódé, sátor, az elvegyülés a sétáló és 
vásárolgató tömegben kellemes levezetés lehet a megérkezés után.  
 
Következő állomásként a leghíresebb szórakoztató negyed, a Pub 
Street következhet. A zegzugos utcákon kilométer hosszan 
sorakoznak egymás mellett az éttermek, kávéházak, boltok és bárok. 
Egy kellemes séta, egy jó vacsora, egy kis elmerülés az éjszakai élet 
forgatagában kellemes bevezető lehet a siem reapi programhoz. 
 

 
2. nap: Egész napos Angkor látogatás (szállás: Siem Reap, étkezés: B/L/-) 

Egész napos Angkor látogatás. A közvetlenül Siem Reap mellett 
található terület neve hivatalosan Angkor Történelmi Park és 400 
négyzetkilométer területű. Rengeteg látnivaló, több mint 300 
meglátogatásra érdemes emlék található benne. Ez persze lehetetlen 1 
nap, de még akár 1 hét alatt is. Mi azért a két leghíresebb látnivalóját, 
Angkor Thom-ot és Angor Wat-ot meg tudjuk nézni. Az egész napos 
látogatás Angkor egyik csodálatos látványával, a naplementével 
végződik. 
 
 

Délelőtti látogatásunk Angkor Thom-ot a 9 négyzetkilométer területű, 
csodálatos városkapukkal díszített falakkal körülvett királyi várost 
mutatja be. Sétánkat a város déli kapujánál kezdjük, végig sétálunk az 
istenek és démonok sorfala közt, amelyek a 100 méter széles várárkon 
átívelő hidat szegélyzik. Közöttük jutunk el az építtető király 
arcképeivel díszített városkapuig. A kapun belépve a következő 
állomásunk a Bayon templom, egy hatalmas, több emeletes és sok 
tornyú templom komplexum, melyet a hindu mitológia köbe faragott 
istenei és történetei borítanak.  

 

Haladunk tovább az egykori város életének központja, a néptől elzárt 
királyi palota és annak a városra nyíló "kommunikációs pontja", a 
győzelmi tér felé. A királyi palota és a tér között helyezkedik el az 
elefántok terasza és a Leprás király terasza. Rengeteg, a hajdanvolt 
város mindennapi életét is bemutató történet szól ezekről a helyekről. 
Később tovább megyünk az egyik leghíresebb templomba a Ta 
Phrom-ba. Ez a templom a feltárások során nem került teljes 
helyreállításra. A hatalmas fákkal benőtt romok, a széles udvarok 
remek alkalmat adnak izgalmas fotók készítésére is. 

http://www.vietnamiut.hu/
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Délutáni látogatásunknak csak egy igazi célpontja van: Angkor Wat, 
amely a világ legnagyobb vallási célú építménye. 1900x1400 méter 
széles területén minden megtalálható, ami egy a hindu kulturális 
alapokon nyugvó és hatalma teljében Burmától Jáva-szigetéig 
terjeszkedő birodalom uralkodójának tiszteletére és hatalmának 
dicsőítésére csak megépíthető.  Ennek ellenére léptéke mégis emberi, 
minden egyes tornya, épülete, folyosója és csodálatos faragványai a 
szépséget és az igazi lelki békét, nyugalmat sugallják.  

Programunk során a főkapun belépve haladunk végig a szivárvány 
útján egészen a világ közepét jelképező központi épületegyüttesig. 
Belépve, az egyes folyosókon és lépcsőkön végighaladva jutunk el a 
központi toronyig. Út közben sok érdekes történelmi és mitológiai 
történetet is hallhatunk vezetőnktől. Sok helyen megállunk és 
elbeszélései megelevenítik a frízek, szobrok, falfaragások mögött 
rejtőző színes mitológiát és évezredes történelmet. 

   
    

Ez egy igazán fárasztó nap volt, ezért a végére egy kis pihenőt, 
üldögélést és nézelődést tettünk. Ez az angkori naplemente, mely 
mindennap más és mindennap csodálatos látvány. Egész napos 
kirándulásunk végén ezt szemléljük meg vagy a Phnom Bakheng 
templomdomb tetejéről, vagy a Srah Srang, a királyi fürdő 
partjáról.  Ezután visszatérünk a szállodába. Este szabadprogram. 

 

3.  nap: Siem Reap – a Kulen-hegy vidéke – Banteay Srei – Apsara vacsora program 
(szállás: Siem Reap étkezés: B/L/D) 
 

Siem Reapből indulva egy bő 150 km-es, egész napos túrát teszünk a 
Kulen-hegyre. A várostól kb. 1,5 órás autózással jutunk el a hegyhez. 
Először megtekintjük a XVI. századi sziklatemplomot. Itt lehetőség 
van áldást kérni.  

Utána megtekintjük a faragott patakmedret. Végül egy hatalmas 
vízesésben való fürdésre van lehetőség, ahol korrekt átöltözés és 
csomagmegőrzés is igénybe vehető zárható ládákban. Javasoljuk, 
hogy a fürdéshez a fürdőruhán túl egy erre a célra alkalmas pólót is 

viseljenek. Ugyanis a helyiek számára még nem egyértelműen elfogadott a bikini és ha nem akarja, hogy esetleg 
zavaróan bámuló szemek kövessék végig, akkor érdemes pólót is viselni.  
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Ebéd után ellátogatunk egy fákkal benőtt, eredeti állapotában látható 
Angkor templomhoz a Beng Mealea-hoz. Hangulatos és felemelő 
élmény az óriás fák által benőtt épületekben/épületek között sétálni. 
Kiváló fotótéma.  

 

 

 

Hazafelé meglátogatjuk Banteay Srei gyönyörű vidéki templomát, 
ami kicsi, de talán leggyönyörűbben faragott templomegyüttes Siem 
Reap-ben. A rózsaszín homokkőből épült templom minden fala 
csodálatosan faragott képekkel, ábrázolásokkal tiszteleg a női szépség, 
a világot megteremtő erő előtt.  

Nehéz ennek a templomnak a könnyed báját és szépségét leírni. Ezt 
látni kell. Innen indulunk tovább a következő program kezdetéhez. 

 

Esti programunk egy Apsara vacsoraest.  Az Apsarák, a felhők és 
vizek égi nimfái a női szépséget szimbolizáló félisteni és isteni lények 
voltak, szent táncuk szórakoztatta az isteneket. Ázsia minden 
országában, ahova az indiai kultúra csak elért, templomi és udvari 
táncosnők adták elő (és adják elő ma is) az Apsara táncokat. Ez a 
vacsoraest egy olyan helyre visz minket, ahol vacsora közben egy 
színpadon hagyományos zenével kísért tánc show mutat be néhány 
remek példát ebből a gyönyörű hagyományból. 

 

4.  nap: A Tonle Sap tó - Siem Reap városnézés – elutazás (étkezés: B/L/-) 

Reggeli programként kiautózunk a Tonle Sap tóhoz. Útközben 
megállunk egy étkezési célokra termesztett lótuszvirág ültetvénynél is., 
ahol pazar fotók készíthetők. A tóhoz megérkezve kihajózunk, közben 
megnézzük a vízi falut iskolával, boltokkal és templomokkal. Itt 
bepillantást nyerünk egy különleges életmód mindennapjaiba. A tavon 
kiszállunk egy étterem/ajándékbolt/kilátó funkciókkal ellátott 
platformon. Itt lehetőség nyílik kávézni, uzsonnázni egyet. Megnézzük 
a krokodilokat, érkeznek az úszópiacszerű csónakok, amikről például 
sült banánt vagy egyéb egyszerű ételeket is lehet vásárolni. Itt 
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megvárjuk a naplementét. Visszatérés a szállodába, utána szabadprogram. 

 
A délelőtti program befejezése után megebédelünk.  A gép indulásáig 
szabad program, de amit mi ajánlunk, és ahova idegenvezetőnk 
szívesen el is viszi Önt, az egy barangolós reggeli városnézés. Végig 
megyünk a város legérdekesebb részein, kis utcáin, templomain és 
piacain. Meglátogatjuk az Artisan D’Angkor bemutató telepét, ahol 
minden, a környéken végzett kézműves munkát bemutatnak a 
kőfaragástól a textilkészítésig. Nincs kötelező vásárlás vagy bármilyen 
egyéb negatív felhang. A műhelyekben csak a munkafázisokat lehet 
megnézni. Eredeti kézműves, minőségi termékeket a látogatás végén a 
mintaboltban lehet megvenni.   
 

 
A program befejezése után transzfer a repülőtérre. Elutazás Budapestre vagy a program következő állomására.  

http://www.vietnamiut.hu/

